



*Пострадавшие пассажиры опрокинувшегося в Татарстане автобуса имеют право на компенсации до 2 млн рублей согласно закону об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика перед пассажирами. По данным базы АИС НССО, ответственность перевозчика пассажиров застрахована в СПАО «Ингосстрах». Как сообщают СМИ, 4 ноября в Верхнеуслонском районе Татарстана на повороте в сторону Казани близ Иннополиса рейсовый пассажирский автобус съехал в кювет и опрокинулся. В салоне транспортного средства находилось 22 человека, шестеро из них пострадали.*

В «Ингосстрахе» подтвердили наличие действующего договора страхования и готовность осуществлять выплаты, если случай будет признан страховым. Пострадавшим пассажирам следует обращаться в офисы компании со следующими документами: заявление, документ, удостоверяющий личность, документ от перевозчика о произошедшем событии либо справка о ДТП, выданная ГИБДД, и документы из медучреждения с указанием характера полученных травм, диагноза и продолжительности лечения.

Выплаты для пострадавших рассчитываются по специальной таблице, утвержденной Постановлением Правительства РФ, где за каждую травму полагается определённая сумма в зависимости от характера и тяжести полученной травмы. Так, за ушибы и ссадины пострадавшие могут получить 1 тыс. рублей, за переломы конечностей – от 60 до 300 тысяч в зависимости от места перелома и степени тяжести травмы, при этом за несколько повреждений выплаты суммируются в пределах 2 млн рублей.

С 1 января 2013г. в России действует Федеральный закон № 67-ФЗ, согласно которому все пассажиры, пострадавшие на общественном транспорте, имеют право на страховые выплаты в случае причинения вреда их жизни, здоровью, имуществу.

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.11.2016